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ATA DA 32º (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 09 (NOVE) DE

NOVEMBRO DE 2023 (DOiS MIL E VINTE E TRÊS) - LEGISLATURA 2021/2024 -

BIÊNIO 2023/2024.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT
VICE-PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto - PDT
1º SECRETÁRIO:Vereador Jordino Carvalho Neto - PDT
2º SECRETÁRIO: Vereador Ruy Cristiane Carvalho de Santana - PSD

Às 10 (dez) horas do dia 09 (nove) de novembro do ano de 2023 (dois mil e vi

Senhores Vereadores reuniram-se virtualmente nos termos regimentais para a
segunda) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo Vereador Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz. O Sr. Presidente pediu ao Segundo-Secretário, Vereador Ruy Cristiane Carvalho de
Santana, para fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José
Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Ca Neto, Leonardo
Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto
de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de Souza. Feita a chamada, constatou-
se a presença de 06 (scis) Vereadores, estiveram ausentes o Vereador Jordino Carvalho Neto,
Sandro Barreto de Souza e Welington Alves de Souza. Prosseguindo os trabalhos, o Sr.

Presidente colocou em votação a ata da 31º (trigésima Primeira) Sessão Ordinária do corrente
ano, que foi aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis e nenhum contra. Expediente: Relatório
n.º 08/2023, sobre o Projeto de Decreto Legislativo n.º 04/2023; Parecer n.º 08/2023, sobre
Projeto de Decreto Legislativo nº. 04/2023; Relatório n.º 09/2023 sobre Projeto de Resolução
1º.02/2023; Parecer n.º 09/2023 sobre o Projeto de Resolução n.º 02/2023; Ata da 8º Reunião da
CCJR, para deliberar sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº. 04/2023 e sobre o Projeto de
Resolução nº. 02/2023; C.1. n.º 08/2023, da CCJR para o GAB doPresidente, encaminhando a
matéria deliberada e documentos referentes à reunião; Projeto de Decreto Legislativo n.º
02/2023, que concede o “Título de Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Sr. Weriton
Henrique Andrade de Queiroz, e dá outras providências; ofício nº. 39/2023 da Diretoria de Apoio
ao Plenário para a PMGO; Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2023, que concede o “Título de
Cidadão Honorário de Gentio do Ouro” ao Sr. Altermir Pereira de Souza, e dá outras
providências. Pequeno Expediente: Nenhum Edil se manifestou. Tribuna Livre: não houve
inscritos. Grande Expediente: o Sr. Presidente falou informou que estava na capital federal,
Brasília, juntamente com os vereadores Kaká Durães, Ruyzinho de Santo Inácio e Tales Marques,
para participando do Congresso de 59 anos da UVB; o Sr. Presidente disse que o evento é muito
importante para aprimorar os conhecimentos e levar novos projetos para o nosso município e
falou da honra em ser selecionado para receber o Troféu Presidente Destaque, uma premiação
que é concedida pela União dos Vereadores do Brasil-UVB aos Presidentes de Câmaras
Municipais de todo o Brasil que se destacam por meio de ações ino
do Dia: o Sr. Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo n.º 10/2023, de sua
autoria, que institui o “Programa de Noções Básicas em Primeiros Socorros — NBPS”e dá outras
providências, que foi aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis e nenhum contra. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou em diseussão o Projeto de Decreto Ls 1. 04/2023, que i
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Programa Banco de Ideias Legislativas no âmbito do Poder Legislativo do município de Gentio
do Ouro, e dá outras providências, porém, nenhum Edil se manifestou. Prosseguindo os trabalhos,
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução nº. 02/2023, que dispõe sobre a
criação da Ouvidoria Parlamentar da Câmara Municipal de Vereadores de Gentio do Ouro, sua
estrutura, funcionamento, e dá outras providências, o Sr. Presidente abriu espaço para os
Vereadores discutirem a matéria, mas nenhum Edil manifestou-se; o Sr. Presidente falou da
importância da criação da Ouvidoria Parlamentar da Câmara, onde as pessoas poderão enviar
fiscalizar as ações da Câmara Municipal, bem como as ações dos Edis, fazendo sugestões,
críticas, elogios e denúncias. Concluídos os trabalhos, o Sr. Presidente declarou encerrada a
Ordem do Dia. Explicações Pessoais: o vereador Leonardo saudou à todos e parabenizou o
colega Odilon Neto pelo seu aniversário, e agradeceu a gestão municipal por realizar a
manutenção da estrada que liga Gentio do Ouro a Xique-Xique, que era uma reivindicação do
seu mandato com apoio da Câmara. O Sr. Presidente agradeceu ao colega pelas palavras e
parabenizou o vereador Odilon Neto pela passagem do seu aniversário. O vereador Tales
Marques saudou a todos e parabenizou o colega Odilon pela sua passagem de aniversário e
agradeceu ao Sr. Presidente por proporcionar aos vereadores a oportunidade de participarem do
Congresso em Brasília, e destacou á importância do evento. O Vereador Odilon Neto saudou a
todos, agradeceu àqueles que o felicitaram pela passagem do seu aniversário e parabenizou os
Vereadores que estavam em Brasília se empenhando e trabalhando para trazer muitos benefícios
para Gentio do Ouro. Encerrado o espaço destinado às Explicações Pessoais, o Sr. Presidente
agradeceu a Deus por nos conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de
trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres Edis e dos
espectadores que assistiamà sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores
desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres Edis para a 33º
(trigésima terceira) Sessão Ordinária, a realizar-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva,
no dia 16 (dezesseis) de novembro de 2023 (quinta-feira), às 10 horas. Não havendo mais nada
a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para abençoara todos, declarou encerrada a 32º (trigésima
segunda) Sessão Ordinária de 2023, e determinou a lavratura da presente Ata, que após aprovada
Será assinada pelo Sr. Presidente, pelo Vice-Presidente, pelo Primeiro-Secretário, pelo Segundo-
Secretário, e pelos demais vereadores. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara
Municipal de Gentio do Ouro, Estado da Bahia, em 09 de novembro de 2023, À
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